## Allgemeine Geschäftsbedingungen Ihr LandMarkt Rupp – Rückvergütungssystem

# **Unser Bonussystem**

Ab einem Einkaufswert von	Ihr Bonus
250 Euro	2 %
500 Euro	3 %
1.000 Euro	4 %
2.500 Euro	5 %

Gültig nur mit Kundennummer. Ausgenommen vom Bonussystem sind: Bücher, Zeitschriften, Geschenkgutscheine, Pfand, Brennstoffe, Brenngas, landwirtschaftliche Artikel, Kellereiartikel, Einweg- und Versandpackungen, Pflanzenschutzmittel Großpackungen, Düngemittel aus dem Agrarhandel.

Ihr LandMarkt Rupp behält sich das Recht vor, die Bonusstaffelung jährlich anzupassen.

#### 1. Allgemeines

- a) Jede voll geschäftsfähige, natürliche oder juristische Person kann von unserem Bonussystem profitieren.
- b) Sollten sich die bei der Anmeldung angegebenen Daten ändern, ist dies entweder persönlich, telefonisch oder schriftlich (E-Mail o. Brief) mitzuteilen.

#### 2. Bonussystem

Ihr exklusives Kundenkonto eröffnet Ihnen die Tür zu unseren besonderen Bonusvorteilen. Schon ab einem Einkaufswert von 250€ dürfen Sie sich über einen attraktiven Bonus ab 2% freuen. Im Verlauf des Jahres haben Sie die Möglichkeit bis zu 5% Rabatt auf Ihren Einkauf zu sparen. Natürlich belohnen wir Ihre Treue mit jährlichen Rabatten und Aktionen. Sobald die Bonusabrechnung stattfindet und der Mindestumsatz nicht erreicht wurde, verfällt der Umsatz, es sei denn, die Mitgliedschaft beginnt während des Bonuszeitraumes. Dann wird der Bonus auf das zweite Jahr übertragen.

### 3. Kündigung/Beendigung und Änderung der Allgemeinen Geschäftsbedingungen

a) Jede Person mit einer Kundennummer bei Ihr LandMarkt Rupp kann die Teilnahme am Bonusprogramm jederzeit ohne Einhaltung einer Frist durch schriftliche Mitteilung per Mail an <a href="mailto:info@rupp-landmarkt.de">info@rupp-landmarkt.de</a> oder an folgende Adresse beenden:

Rupp Landhandel GmbH Bahnhofstraße 101 55234 Framersheim

- b) Durch Ihr LandMarkt Rupp ist eine Kündigung nur unter Einhaltung einer angemessenen Frist möglich, davon ausgenommen sind Kündigungen aus wichtigem Grund. Die Kündigung findet schriftlich statt.
- c) Das Bonusprogramm kann durch Ihr LandMarkt Rupp jederzeit mit angemessener Frist oder ohne Einhaltung der Frist (bei wichtigem Grund) eingestellt, ergänzt oder verändert werden.
- d) Ihr LandMarkt Rupp kann diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen jederzeit ändern oder ergänzen, um einen reibungslosen Ablauf und den Schutz von Missbrauch zu gewährleisten. Sollte es zu solchen Änderungen kommen, wird der Kunde in unserem Landmarkt vor Ort per Aushang darüber informiert. Die Änderung wird wirksam, sobald der Stammkunde nach dem angegebenen Datum die Vorteile des Bonusprogramms nutzt.

#### 4. Gültigkeitsdauer des Bonusprogramms

Das Bonusprogramm von Ihr LandMarkt Rupp ist unbegrenzt gültig.

#### 5. Datenschutz

Alle ausführlichen Informationen zum Datenschutz können Sie auf unserer Webseite unter "Datenschutz" <a href="https://rupp-landmarkt.de/datenschutz/">https://rupp-landmarkt.de/datenschutz/</a> entnehmen.

### 6. Salvatorische Klausel

Falls einzelne Bestimmungen dieser Geschäftsbedingungen ungültig oder undurchführbar sind, bleiben die anderen Punkte weiterhin gültig.